



Dr Fogarasi Norbert

*Morgan Stanley Magyarország ügyvezető igazgatója*

Fogarasi Norbert vezérigazgató a közel 3000 főt alkalmazó Morgan Stanley Magyarország Elemző Kft. ügyvezető igazgatója.

Budapesten született, gyerekkorában családjával Kanadába költözött. A Torontói Egyetemen informatikus B.Sc. (1997) és pénzügyi matematikus M.Sc. (1998) diplomát, majd 2014-ben Ph.D fokozatot szerzett a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetemen pénzügyi informatika területen.

Norbert 1999-ben csatlakozott a Morgan Stanley-hez, ahol kvantitatív fejlesztőként dolgozott. Tokiói, majd hat éves londoni kiküldetés után 2007-ben visszatért szülővárosába, hogy segítsen az újonnan létrehozott magyarországi iroda kialakításában. Ezt követően 2009-ben a Informatikai részleg vezetőjévé, majd 2011-ben a Morgan Stanley Magyarország iroda ügyvezető igazgatójává lépett elő. Egy évvel később, 2012-ben lett a Morgan Stanley vezérigazgatója.

4 évig volt az Amerikai Kereskedelmi Kamara magyarországi vezetőségében, jelenleg a a fogyatékkal élőket segítő Salva Vita alapítvány kuratóriumi elnöke illetve a beteg gyerekek kívánságát teljesítő Csodalámpa Alapítvány egyik nagykövete, amiért 2020-ban a Jó Vezetők – Jobb Világ díj elismerésben részesült. 2024-ben a Menedzserek Országos Szövetsége és a Shell Hungary „Év Menedzsere a Társadalomért” különdíj kitüntettje.

Szakmai munkája aktív tudományos kutató- és oktatómunkát is végez a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetemen, a Pázmány Péter Katolikus Egyetemen és a Torontói Egyetemen is. Számos konferenciaelőadás és nívós kiadók (Springer, Taylor Francis) tudományos folyóirataiban megjelent cikk szerzője. Kutatási területe a pénzügyi informatika, heurisztikus optimalizációs módszerek, neuronhálók és tanulási módszerek. Szakmai és tudományos munkájáért 2014-ben a BME Pro Facultate díjjal tüntették ki.

Norbert lelkes sportoló, rendszeresen fut és teniszezik; emellett zongorázik katolikus közössége zenekarában. Mesterjelölt szintű versenysakkozó, volt kanadai országos korcsoportos sakkbajnok és a Magyar Sakkszövetség elnökségi tagja is. Budapesten él feleségével és két gyermekükkel.